Electric Drives Linear Motion and Rexroth
and Controls Hydraulics Assembly Technologies Pneumatics Service
Bosch Group

RP 10 223/06.02
Substitui: 02.01

Bomba de Engrenamento Interno
Volume de Deslocamento Constante
Tipo PGH

Tamanho Construtivo 2, 3,4 e 5

S
Série 2X S
Pressao de operacao maxima 350 bar %

omba de engrenamento interno tipo com flange de fixagdo
Volume de deslocamento 5 a 250 cm? Bomba de eng i ipo PGH com flange de fixac3
SAE de 2 furos

8

3

o

o

<

iy

Bomba dupla PGH4 + PGH3
indice Caracteristicas
Contetdo pagina — Volume de deslocamento constante
Caracteristicas 1 — Baixo nivel de ruido operacional
Simbolo 7 — Alto grau de eficiéncia mesmo com baixa viscosidade mediante
, compensacéo das folgas de vedacao
Funcionamento, corte 3 . . L N
o — Apropriadas para ampla faixa de viscosidade e rotacéo
Dados técnicos hes Todos os tamanhos construtivos e nominais s&o livremente
Curvas catacteristicas 6até 11 combindveis entre si
Dimensdes 12até 17— Combinaveis com bombas de engrenamento interno PGF,
Bombas mdltiplas 18 até 22 bombas de pistdes axiais e bombas de palhetas
Flanges de conexdo 93— Apropriadas para operar com fluidos hidraulicos HFC (execucao
B de vedacdes W)

Instrugbes de montagem 24
Instrugbes para projetos e colocacdo em operagao 25

[F&~ ©2002

by Bosch Rexroth AG, Industrial Hydraulics, D-97813 Lohr am Main

Todos os direitos reservados. Nenhuma parte deste documento podera ser reproduzida ou utilizando sistemas eletrénicos
ser arquivada, editorada, copiada ou distribuida de alguma forma, sem a autorizagdo escrita da Bosch Rexroth AG,
Industrial Hydraulics. Transgressdes implicam em indenizagdes.

PGH 1/26 RP 10 223/06.02



Dados para pedido

PG|H| —2x/ * o
. . L L Demais indicacdes
Série construtiva em texto complementar
Bomba da alta pressao =H
] Flanges de fixacdo - Centragem
Tamanho Construtivo  TC2 2 U2 = Flange de fixacdo SAE de 2 furos
TC3 3 E4 2 = Flange de fixacdo IS0 de 4 furos
TC4 4 conf. 150 3019/2 e VDMA 24 560 parte 1
TC5S 5
Vedagoes
Série: Série 202 29 =2X V = Vedacdes FKM
(20 a 29: medidas de montagem e conexdes inalteradas) w3 = Retentor do eixo em NBR
Tamanho Nominal TN Volume de deslocamentofrotacio (demais vedagbes em FKM)
TC2 50 52 m? =005 Conexao de succio e pressdo conf. SAE 4
6,3 6,5 cm? =006 07 = Conexao de pressao série de pressao padrao
8,0 8,2 cm? =008 11 = Conexdo de pressao série de alta pressao
TC3 3 11,0 cm? =m Execucdo do eixo
13 133 cm’ =013 E= Cilindrico
16 16,0 cm? =016 R= Estriado evolvente SAE
3 -
TC4 gg 52;8 223 - 85(5) . Sentido de rotagao (visto sobre a ponta dz eixo)
32 32,70 cm =032 o e
10 40,10 cm? — 040 = rotacdo a esquerda
50 50,70 cm? =050
63 65,50 cm? =063 " Sob consulta
80 80,30 cm’ = 080 2 Somente em combinacdo com eixo cilindrico (conf. VDMA),
100 101,40 cm’ =100 somente tamanho construtivo 4 e 5, s6 rotacdo a direita
TCS 63 64,70 Cm3 =063 3) SomenteTC4eTCH
3 -
?80 18010',42002&3 _ ?gg 4 gz;rilc‘a??.Tamanho Nominal é definido um tipo de conexao
3 _ :
o s, - 07:  PGH2-2X/005/006/008...
200 200'40 am? — 200 PGH3-2X/011/013/016...
750 250'50 am? — 250 PGH4-2X/063/080/100...
780 281'90 am? — 280" PGH5-2X/160/200/250...

Exemplo de pedido: PGH4-2X/032RE11VU2

Codigo: R900932141

11 PGH4-2X/020/025/032/040/050...
PGH5-2X/063/080/100/125...

As conexdes de succdo sdo todas executadas na série de

pressao padrao (medidas vide pagina 17).

A Atencdo!  Nem todas as variagdes sequndo a codificacdo sdo possiveis! Pede-se selecionar a bomba desejada mediante a tabela
de selecdo (paginas 12 a 17) ou conforme consulta com a Bosch Rexroth!

Simbolo
P
S
RP 10 223/06.02 2/26 PGH



Funcionamento, Corte

3 7 11 1 1.1
===
=L S
=
|
!
4 5 5

Construcao / Estrutura

As bombas hidraulicas do tipo PGH sao bombas de engrenamento
interno com compensacao das folgas e deslocamento volumétrico
constante.

Sdo compostas basicamente pela carcaca (1), tampa mancal (1.1),
roda com dentado interno (2), eixo com pinhdo (3), mancais desli-
zantes (4), discos axiais (5), tampa traseira de fechamento (6), flan-
ge de fixacdo (7) e pino de encosto (8) assim como do segmento de
enchimento (9), que compreende o segmento (9.1), suporte de seg-
mento (9.2) e os roletes de vedacdo (9.3).

Processo de succao e deslocamento

0 eixo com pinhao (3) apoiado em mancais hidrodinamicos, aciona
a roda com dentado interno (2) no sentido de rotacao indicado.

Durante o movimento de rotacdo ocorre 0 aumento de volume na
camara de succdo num angulo de aprox. 90°. Forma-se uma pressao
negativa (vacuo) e o fluido entra para as cdmaras.

0 segmento de enchimento foiciforme (9) separa a cdmara de suc-
¢do da de pressdo. Na cdmara de pressao os dentes do pinhao (3)
engrenam novamente entre os dentes da roda de dentado interno
(2). O fluido é deslocado através do canal de presséo (P).

Compensacao axial

Aforca de compensacdo axial F, atua na area da camara de pressao
e é gerada com o campo de presséo (10) nos discos axiais (5).>,

5

%__

Fa
10

=
=5

Fa
10

Por este motivo as folgas longitudinais axiais entre as pecas giratori-
as e as fixas sdo extremamente pequenas e garantem assim uma
vedacdo axial otimizada da camara de pressao.

4

Compensacao radial

A forca de compensacdo radial Fy atua sobre o segmento (9.1) e
suporte de segmento (9.2).

Em funcéo da presséo operacional os dois segmentos de enchimen-
t0(9.1) e (9.2) sdo pressionados contra os diametros de cabega do
eixo de pinhdo (3) e roda com dentado interno (2).

As relacbes de &rea e a posicao dos roletes de vedacao (9.3) entre o
segmento e o suporte do segmento sdo dimensionadas de tal forma,
que se obtém uma vedacdo praticamente isenta de folgas entre a
roda dentada interna (2), segmento de enchimento (9) e eixo com
pinhao (3).

Elementos de mola debaixo dos roletes de vedacdo (9.3) sdo res-
ponsaveis por uma pressao de contato suficiente, mesmo a pressdes
hidraulicas muito baixas.

Mancais hidrodinamicos e hidrostaticos

As forcas atuantes sobre o eixo de pinhdo (3) sdo absorvidas por
mancais radiais deslizantes (4) lubrificados hidrodinamicamente; as
forcas atuantes sobre a roda dentada interna (2), sdo absorvidas
pelo mancal hidrostatico (11).

Forma do dente

0O dentado é do tipo evolvente. Seu grande comprimento de contato
resulta numa baixa pulsacdo de vazdo e de pressao; estes baixos
indices de pulsacdo contribuem de forma significativa para um fun-
cionamento com baixo nivel de ruidos.

PGH

3/26

RP 10 223/06.02



Dados técnicos

Gerais

Tipo construtivo Bomba de engrenamento interno com compensacao das folgas
Tipo PGH

Tipo de fixacdo Flange SAE de 2 furos conforme 1SO 3019/1 ou

Flange de 4 furos conforme VDMA 24 560 parte 1 e ISO 3019/2

Tipo de conexdo, conexdo de tubo

Conexdo de flange

Posicdo de montagem

qualquer

Esforcos sobre o eixo

Forcas radiais e axiais (p.ex. polia e correia) somente apo6s consulta

Sentido de rotacdo (visto sobre a ponta de eixo)

Rotacdo a esquerda ou a direita — ndo alternando!

Tamanho Construtivo TC2 TC3
Tamanho Nominal ™ 5,0 6.3 8,0 11 13 16
Massa m kg 4,3 4,4 4,6 4,8 5 53
Faixa de rotacdo Novin min~’ 600
Mgy MIN”" 3000
Volume de deslocamento V m? 5,24 6,5 8,2 11,0 13,3 16,0
Vazdo ! Oy I/min 7,5 9,3 11,8 15,8 19,1 23,0
Pressao de operagdo, absoluta
Entrada P bar | 0,8 a 2 (por curto espaco de tempo na partida 0,6 bar)
Saida, continuo P bar
Fllido HLP 315
Fluido especial 210
intermitente 2 p . bar
Fllido HLP 350
Fluido especial ¥ 230
Tamanho Construtivo TC4
Tamanho Nominal N 20 25 32 40 50 63 80 100
Massa m kg 13,5 14 14,5 15 16 17 18,5 20
Faixa de rotagdo Noin min™' 500 500 500 500 500 400 400 400
Niax min~’ 3000 3000 3000 2600 | 2600 2600 2200 2200
Volume de deslocamento V m? 20,1 25,3 32,7 40,1 50,7 65,5 80,3 101,4
Vazao ay /min 28,9 36,3 46,9 57,6 72,8 94,0 115,3 145,6
Pressao de operacdo, absoluta
Entrada p bar | 0,8 a 2 (por curto espaco de tempo na partida 0,6 bar)
Saida, continuo Prnsx bar
Fluido HLP 250 210 210 160
Fluido especial 175 140 140 100
intermitente 2 p . bar
Fluido HLP 315 250 250 210
Fluido especial ¥ 210 175 175 140
Tamanho Construtivo TC5
Tamanho Nominal ™ 63 80 100 125 160 200 250
Massa m kg 39 40,5 42,5 45 49 52,5 57,5
Faixa de rotacao Nin min~! 400 400 400 400 300 300 300
Noax min~! 2600 2200 2200 2200 1800 1800 1800
Volume de deslocamento V m? 64,7 81,4 100,2 125,3 162,8 200,4 250,5
Vazdo ! ay /min 92,8 116,9 143,8 179,8 2337 287,7 359,6
Pressao de operacdo, absoluta
Entrada p bar | 0,8 a 2 (por curto espaco de tempo na partida 0,6 bar)
Saida, continuo P bar
Fluido HLP 250 210 160 125
Fluido especial 175 140 100 70
intermitente 2 p . bar
Fllido HLP 315 250 | 210 160
Fluido especial 210 175 175 100
RP 10 223/06.02 4/26 PGH



Dados técnicos

Fluido hidraulico

HLP — Oleo mineral conforme DIN 51 524 parte 2

HFC — Solucdes aquosas de polimeros conf. VDMA 24 317: execucdo de vedacbes W >
HEES — Fluidos conforme VDMA 24568 °)

HFD-U — Fluidos conforme VDMA 24317 °)

Pede-se observar as nossas prescricdes conforme catalogo RP 07 075!
Fluidos compativeis com o meio ambiente sob consulta!

Faixa de temperatura  Fluido HLP °C

— 10 a + 80; com outras temperaturas favor consultar

do fluido hidraulico  Fluido especial °C

— 10 a + 50; com outras temperaturas favor consultar

Faixa de temperatura do ambiente °C

-20a+60

Faixa de viscosidade 3 mm?/s

10 a 300; Viscosidade de partida permissivel 2000

Grau de contaminacao

Grau de contaminacdo do fluido hidraulico maximo permitido conf. NAS 1638 classe 10.
Para tanto recomendamos um filtro com um grau de retencdo minimo de B,, = 75.
Para assegurar uma elevada vida Gtil recomendamos um grau de contaminacao

maximo permissivel conf. NAS 1638 classe 9. Para tanto recomendamos um filtro com

uma quota de retencdo minima de B,, = 100.

" medido com n = 1450 min~", p = 10 bar e v = 46 mm?/s

2 méx 10's, no maximo 50 % do tempo operacional ligado

3) Faixa de viscosidade para a faixa operacional otimizada das bombas v = 25 a 100 mmZ/s

4 Atencao! Este valor ndo deve ser ultrapassado nem mesmo por um pico de pressao (peak) !

%) Atencdo! Para estes meios operacionais valem as restricdes para fluidos especiais.

PGH

5/26 RP 10 223/06.02



Curvas caracteristicas - valores médios dos Tamanhos Construt. 2 e 3 (medidas comn = 1450 min™": v = 46 mm%/s e ¥ = 50 °C)

Vazao

Rendimento

Poténcia de
acionamento

Vazdo em |/min —

Grau de rendimento em % —

Poténcia de acionamento em kW —

25

20

15

10

100

90

80

70

60

50

16
14
12
10

A o0

Pressdo de operacdo em bar —

TN 16
TN 13
TN 11
TN 8
TN 6,3
TN5
50 100 150 200 250 300 350
Pressdo de operacdo em bar —
B —
/ e
TN 11 NS TN 6,3 /
i TNS —
TNI 13
[
TN ‘IIG
50 100 150 200 250 300 350
Pressao de operacdo em bar —
P TN 16
// | TN13
// // TN 11
—
/f/ /// TN 8
//// ///f, TN 6,3
/Z/////ﬁ/ TN5
50 100 150 200 250 300 350

RP 10 223/06.02

6/26

PGH



Curvas caracteristicas - valores médios dos Tamanhos Construt. 2 e 3 (medidas com n= 1450 min”’ rv=46 mms e 9= 50 °Q)

Nivel de ruido
(pressao acustica)

Nivel de ruido em dB(A) —

66

64

62

60

58

56

54

52

50

48
46

T T T T T
TN 16 TN 13 TN 11
// |
- >/, = //
1 e
L1 ~
— NS
—— TN 6,3
'/

10 20 30 40 50 70 110 150 190 230 270 290 310 330 350

Pressdo de operacdo em bar —

Medido em cdmara de medicdo acUstica de baixa reflexdo, em apoio a DIN 45 635, folha 26.
Distancia do captador de som (microfone) as bombas = 1 m

PGH

7/26

RP 10 223/06.02



Curvas caracteristicas - valores médios do Tamanho Construtivo 4 (medidas com n = 1450 min™": v = 46 mm?/s e ¥ = 40 °C)

Vazao

Rendimento

75
TN 50
60
1 TN 40
=
E TN 32
£
'S TN 20
©
=~ 15
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Pressdo de operacdo em bar —
150
? TN 100
120
=
£ TN 80
= 90
L TN 63
IO
N 60
>
30
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 210
Pressdo de operacdo em bar —
! 100
- L | N 50
= 90 TN 40, TN 32
g TN 25, TN 20
g 80
£
S 70
L
S 60
>
)
© 50
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Pressdo de operacdo em bar —
1 100
X TN 100
= me
TN
2 80 Z=
(<5}
£
S 70
L
<L 60
>
o
o 50
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 210

Pressao de operacdo em bar —

RP 10 223/06.02

8/26

PGH



Curvas caracteristicas - valores médios do Tamanho Construtivo 4 (medidas com n = 1450 min™": v = 46 mm2/s e © = 40 °C)

Poténcia de
acionamento 60
/TN 100 |
R / - TN 80
E d % |
: / P TN 63
[57] 40 V. /
o / // TN 50
5 7
5 30 // v /'/ e THAD
S / L~
S T L~ N 32
2 2 / // ///j ,//,/// N 25
L—]
5 O e
€ 19 A O
o s T e e e
= //ZZ=25/
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Pressao de operacao em bar —
Nivel de ruido Medido em cdmara de medicdo acUstica de baixa reflexdo, em apoio a DIN 45 635, folha 26.
(pressao Distancia do captador de som (microfone) as bombas = 1 m
acustica)
o s
y =z
//
. = | W
o
el
E 60 /’é
o %
> / /
2 /]
= sl ,4
9/
52
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Pressao de operacdo em bar —
66 TN 100
//
64 L —T | | —+— TN80
== —
() //// [ TN 63
~— /
EE 60 / //
/
[«
s A
S 7 7~
S 56 yd
2
= 54
52

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200210

Pressao de operacdo em bar —

PGH 9/26 RP 10 223/06.02



Curvas caracteristicas - valores médios do Tamanho Construtivo 5 (medidas com n = 1450 min™": v = 46 mm%/s e = 40 °C)

Vazao

Rendimento

Vazdo em I/min —

Vazdo em |/min —

Grau de rendimento em % —

Grau de rendimento em % —

200

150

100

50

400

350

300

250

200

150

100

90

80

70

60

50

100

90

80

70

60

50

TN 125
TN 100
TN 80
TN 63
25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Pressdo de operacdo em bar —
TN 250
TN 200
TN 160
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200210
Pressdo de operacdo em bar —
TN 125
B — TN 100
TN 80
| TN 63
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Pressao de operacdo em bar —
B — TN 250 TN 200
/ N 160
/4
/
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200210

Pressao de operacao em bar —

RP 10 223/06.02

10/26

PGH



Curvas caracteristicas - valores médios do Tamanho Construtivo 5 (medidas com n = 1450 min™": v = 46 mm%/s e © = 40 °C)

Poténcia de
acionamento

Nivel de ruido
(pressao acustica)

Poténcia de acionamento em kW —

Nivel de ruido em dB(A) —

Nivel de ruido em dB(A) —

100

80

60

40

20

TN 250 TN 200 TN 160 N 125
/ /
/////'//’/ TN 100
v ol
//// A — /ﬁ,/ TN 80
//////////TN63
/ 1 ] —_
e
===
25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300

Pressdo de operacdo em bar —

Medido em cdmara de medicdo acustica de baixa reflexao, em apoio a DIN 45 635, folha 26
Distancia do captador de som (microfone) as bombas = 1 m

74
TN 125
72 ]
L~ TN 100
70 ,// ] TN 80
—T TN 63
/ L
68 /////; ——
66 s
7 ///
/
60 /
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Pressdo de operacdo em bar —
76 TN 250
o ] ™20
7 ///// ~__+— TN 160
/,
72 ///////
o e /;////
68 ///////
66 yai«
7V
64 ,/
62
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 210

Pressdo de operacdo em bar —

PGH

11/26

RP 10 223/06.02



Dimensodes do Tamanho Construtivo 2

(medidas em mm, A fornecim. preferencial)

PGH2-2X/..R E07VU2

L Codigo
. . .. . Tipo TN R=rot. direita | L=rot. esquerda | L1 L2 L3 S P
ﬁ;gﬁ d: ::';::“;“;‘AE"'“*"°' PGH2-2X/005..E07VU2 | R900968999 A | R900703725 | 110 | 54,2 | 89,5 [1/2”"5V[1/2"SD
de nguros ¢ PGH2-2X/006..E07VU2 | R900951301 A | R900961547 |112,5] 55,5| 92 [1/2"SV[1/2"SD
PGH2-2X/008..E07VU2 | R900951302 A | R900961548 | 116 | 57,3 | 95,5 |1/2"SV [1/2"SV
2)
M L1 /
- L3 / 130 .
L2 _ 106,4 -
4| 48 50
E ]
2 =Bl | (2O | T —~ | B
® © -
2 == [ EDe L ‘
o~ | L
3 ole |- |
—] |
it 7
— i
s4
PGH2-2X/...R RO7VU2
"L Codigo
Eixo de acionamento estriado, TiPO TN R=rot. direita | L=rot.esquerda | L1 | L2 | L3 S P
Flange de fixacdo SAE PGH2-2X/005..R07VU2 | R900972378 A | R900703727 | 110 | 54,2 | 89,5 [1/2"SV|1/2"S"
de 2 furos PGH2-2X/006..R07VU2 | R900961549 A | R900961550 [112,5| 55,5| 92 |[1/2"SV|1/2"S"
(bomba intermediéria e traseira PGH2-2X/008..R07VU2 | R900961551 A | R900961552 | 116 | 57,3 | 95,5 [1/2"SV|1/2"S
para bombas mdltiplas)
Eixo 16-4; SAE J 744 JUL 88;
Estriado evolvente ANSI B92.1a-1976, 9T 16/32 DP 30°
2)
315 L1 /
L3 . 130
2 - 106,4 -
a_ , 48 50
“ullg | (@9 ) o \L\ o ®
2 © P
N L -
R e R ‘.
1 g
105 |
s4 s4
1) S = Série de pressao padrdo; medidas exatas vide tabela pagina 17
2 A partir deste ponto comeca a peca adaptadora em bombas multiplas
RP 10 223/06.02 12/26 PGH



Dimensoes do Tamanho Construtivo 3

(medidas em mm, A fornecim. preferencial)

PGH3-2X/..RE07VU2

L Codigo
Eixo de acionamento cilindrico, TIP® TN R=rot. direita | L=rot.esquerda | L1 | L2 | L3 S P
Flange de fixacio SAE PGH3-2X/011..E07VU2 | R900951303 A | R900961553 | 128 | 66,5 | 107,5 [ 1"SV | 1/2"SD
de 2 furos PGH3-2X/013..E07VU2 | R900951304 A | R900961554 | 133 | 69 |112,5 [1"SV | 1/2"SD
PGH3-2X/016..E07VU2 | R900951305 A | R900961555 | 138 | 71,5(117,5 [ 1"SV | 1/2"SD
2)
41 L1 /
B L3
2 _
4
[ || = [
P T m
. L | (w®!e o | “E
©o| L o P \
= I I ; S D .
Qe
E i ele (L ‘
| | E 5
\ u |
10,5 i
s4
R
PGH3 ZX/...L RO7VU2 Codigo
Eixo de acionamento estriado, TiPO TN R=rot. direita | L=rot.esquerda | L1 | L2 | L3 S P
Flange de fixacio SAE PGH3-2X/011..R07VU2 | R900961556 A | R900961559 |[121,5| 60 | 101 | 1“SV | 1/2"SY
de 2 furos PGH3-2X/013..R07VU2 | R900961557 A | R900961560 |126,5| 62,5 | 106 | 1SV | 1/2"SV
(bomba intermediéria e traseira PGH3-2X/016..R07VU2 | R900961558 A | R900961561 |[131,5| 65 | 111 | 1SV [ 1/2"SV
para bombas mdltiplas)
Eixo 16-4; SAE J 744 JUL 88;
Estriado evolvente ANSI B92.1a-1976, 9T 16/32 DP 30°
2)
315, L1 /
L3 - 130
L2 _ 106,4
4_ 48 _ . 50
Aollg | (P19 ) |
2 ©
i — | L HDPL |
S T
|
L1053 |
s4

1) S = Série de presso padrao; medidas exatas vide tabela pagina 17
2 A partir deste ponto comeca a peca adaptadora em bombas multiplas

PGH

13/26

RP 10 223/06.02



Dimensdes do Tamanho Construtivo 4 (medidas em mm, A fornecim. preferencial)

R
PGH4-2X/...L E..VU2 Codigo
Eixo de acionamento cilindrico, TiPO TN R=rot. direita | L=rot.esquerda | L1 | L2 | L3 S P
Flange de fixac3o SAE PGH4-2X/020..E11VU2| R900932139 A | R900086338 | 147 [70,5[ 111 |1 1/4"SV| 3/4"H"
de 2 furos PGH4-2X/025..E11VU2| R900932140 A | R900086339 | 152 | 73 | 116 |1 1/4"ST| 3/4"HD
PGH4-2X/032..E11VU2| R900932141 A | R900086340 | 159 [76,5| 123 |1 1/2"SV| 3/4"H"
PGH4-2X/040..E11VU2| R900086321 A | R900086341 | 166 | 80 | 130 |1 1/2"SV| 3/4"HV
PGH4-2X/050..E11VU2| R900932159 A | R900086342 | 176 | 85 [ 140 [11/2"SD| 1"HD
PGH4-2X/063..E07VU2| R900086325 A | R900086344 | 190 | 92 [ 154 | 2"SV |1 1/4"SV
PGH4-2X/080..E07VU2| R900086326 A | R900086345 | 204 | 99 [ 168 | 2"S"V [11/2"SD
PGH4-2X/100..E07VU2| R900932160 A | R900086346 | 224 | 109 | 188 | 2"SV |1 1/2"SV
- 10 - L1
L3 _ 172
. L2 2 146
9
+ ]
B B -
60 | ~ ﬁ )
T =W EOT D
s 9 9 Y
| ©
- - N
12,5 B
30 S * | 70 70
PGH4-2X/...RE...VE4
Eixo de acionamento cilindrico, Cédigo
com flange de fixacao de 4 furos Tipo TN R=rot. direita | L1 | L2 | L3 S P
conforme PGH4-2X/020RE11VE4 | R900086397 | 147 (70,5| 111 14"S! 3/4"H'

3/4"H!

) )
ISO 3019/2 e VDMA 24 560 parte 1 pGH4-2X/025RE11VE4 | R900086398 | 152| 73 | 116 ) )
12°S0 | 3/4"HD
) )

)

1
1
PGH4-2X/032RE11VE4 | R900932161 | 159 | 76,5| 123 | 1
1
1

PGH4-2X/040RE11VE4 | R900932162 | 166 | 80 | 130 3/4"H!

1
1
1
1
PGH4-2X/050RE11VE4 | R900932163 | 176 | 85 | 140 1 1"HD
PGH4-2X/063RE07VE4 | R900932165 | 190 | 92 | 154 2"S" 11/4"SV
2
2

PGH4-2X/080REO7VE4 | R900932166 | 204 | 99 | 168 "sh 11/2"SV

PGH4-2X/100REO7VE4 R900086405 224 1 109 | 188 "sh 11/2"sD
70 L1
L3 _
L2 | _-2)
9 -
: J [
3
<
glal — 1 H— p
S (SR —
& O (Y
| ©
<
1 M~
125 [ |
Y

1 S = Série de pressdo padrdo, H = Série de alta presso;
medidas exatas vide tabela pagina 17

2 A partir deste ponto comeca a peca adaptadora em bombas mdltiplas

RP 10 223/06.02 14/26 PGH



Dimenso6es do Tamanho Construtivo 4

(medidas em mm, A fornecim. preferencial)

R

PGH4-2X/...L

R...VU2

Eixo de acionamento estriado,

Flange de fixacdo SAE

de 2 furos

(bomba intermedidria e traseira para

bombas multiplas)

12,5
Eixo 25-4; SAE J 744 JUL 88; / 30

0101,6 g

Estriado evolvente
ANSI B92.1a-1976,
15T 16/32 DP 30°

Codigo
Tipo TN R=rot. direita | L=rot.esquerda | L1 | L2 | L3 S P
PGH4-2X/020..R11VU2| R900086356 A | R900086379 | 147 [70,5| 111 |1 1/4"SV| 3/4"HV
PGH4-2X/025..R11VU2|R900086357 A | R900086380 | 152 | 73 | 116 |1 1/4"SV| 3/4"HD
PGH4-2X/032..R11VU2|R900086358 A | R900086381 | 159 | 76,5| 123 [1 1/2"SV| 3/4"HD
PGH4-2X/040..R11VU2| R900086359 A | R900086382 | 166 | 80 | 130 |1 1/2"SV| 3/4"HV
PGH4-2X/050..R11VU2|R900086360 A | R900086383 | 176 | 85 | 140 [1 1/2"SV| 1"HV
PGH4-2X/063..R07VU2| R900086362 A | R900086385 | 190 | 92 | 154 [ 2"SV [1 1/4"SV
PGH4-2X/080..R07VU2 | R900086363 A | R900086386 | 204 | 99 | 168 | 2"SV [11/2"SV
PGH4-2X/100..R07VU2 | R900086364 A | R900086387 | 224 | 109 | 188 | 2"SV [1 1/2"SV
45,9 L1
L3 - 2 _ 172
L2 v - 146 -
9
| —
|| - ! !
39 : m 8
i P H) - - _
9.9 |4
| ©
— — N
70 70
s4

S = Série de pressao padrdo, H = Série de alta pressao;
medidas exatas vide tabela pagina 17

2 A partir deste ponto comeca a peca adaptadora em bombas

multiplas

PGH

15/26

RP 10 223/06.02



Dimenso6es do Tamanho Construtivo 5

(medidas em mm, A fornecim. preferencial)

R
PGH5-2X/...L E..VU2 Codigo
Eixo de acionamento cilindrico, TiPO TN R=rot. direita | L=rot.esquerda | L1 | L2 | L3 S P
Flange de fixacio SAE PGH5-2X/063..E11VU2| R900932168 A | R900086496 | 208 [105,5] 163 |1 1/2"SV| 1"H
de 2 furos PGH5-2X/080..E11VU2 | R900086460 A | R900086497 | 216 [109,5 171 | 2"SV [t 1/4"HD
PGH5-2X/100..E11VU2| R900086461 A | R900086498 | 225 | 114 | 180 | 2"SV |1 1/4"HV
PGH5-2X/125..E11VU2| R900932169 A | R900086499 | 237 [ 120 | 192 | 2"SV |1 1/4"HV
PGH5-2X/160..E07VU2| R900932171 A | R900086501 | 255 | 129 | 210 | 3"SD | 2"sV
PGH5-2X/200..E07VU2 | R900086465 A | R900086503 | 273 | 138 | 228 | 3"SV | 2"SV
PGH5-2X/250..E07VU2| R900086466 A | R900086504 | 297 | 150 | 252 | 3“SV | 2"SD
- 92 - L1
- L3 ) 267 .
L2 _ 228,6 _
9
|| | || i R
. = 010 ] Sk
S 1= R R OT
—| e |
Q @'@ ~ m
| ¥
] ] =4
19
48, s4
PGH5-2X/...RE...VE4
Eixo de acionamento cilindrico, com Codigo
flange de fixacdo de 4 furos conf.  Tipo N R=rot. direita | L1 | L2 | L3 S P
ISO 3019/2 e VDMA 24 560 parte 1 PGH5-2X/063RE11VE4 | R900086551 | 208 [105,5] 163 | 11/2"ST [ 1"HD
PGH5-2X/080RE11VE4 | R900932173 | 216 [109,5| 171 2"sV 1 1/4"HY
PGH5-2X/100RE11VE4 | R900932174 | 225 | 114 | 180 2"sV 1 1/4"HY
PGH5-2X/125RE11VE4 | R900932175 | 237 | 120 | 192 2"SV 11/4"HY
PGH5-2X/160RE07VE4 | R900086556 | 255 | 129 | 210 371 2"SD
PGH5-2X/200REQ7VE4 | R900086557 | 273 | 138 | 228 3"sh 2"S"
PGH5-2X/250RE07VE4 | R900932176 | 297 | 150 | 252 3"sh 2"sD
92 L1
L3 _
2)
L2 _
9 -
gl + .
w 82 ~ olo | 3
2o =R
° oo Y ;
| 2
— S
18 [
L 70 X
1S = Série de pressdo padrdo, H = Série de alta pressao;
medidas exatas vide tabela pagina 17
2 A partir deste ponto comeca a peca adaptadora em bombas mdltiplas
RP 10 223/06.02 16/26 PGH



Dimensoes do Tamanho Construtivo 5

(medidas em mm, A fornecim. preferencial)

R

PGH5-2X/...L R...VU2 Codigo
Eixo de acionamento estriado, ~ TiPO TN R=rot. direita | L=rot.esquerda | L1 | L2 | L3 S P
Flange de fixacio SAE PGH5-2X/063..R11VU2|R900932172 A | R900086533 | 217 [114,5] 163 |1 172"V 1°HV
de 2 furos PGH5-2X/080..R11VU2|R900086516 A | R900086534 | 225|118,5[ 171 | 2°SV |1 1/4"H"
(bomba intermediaria e traseira PGH5-2X/100..R11VU2|{R900086517 A | R900086535 |234| 123 [ 180 | 2"SV |1 1/4"H"
ara bombas miltiplas) PGH5-2X/125..R11VU2|R900086518 A | R900086536 | 246 | 129 [ 192 | 2"SV [T 1/4"HD
PGH5-2X/160..R07VU2|R900086520 A | R900086538 |264| 138 [ 210 | 3"SV | 2"SD
PGH5-2X/200..R07VU2|R900086521 A | R900086539 |282| 147 | 228 | 3"sV | 2"SD
PGH5-2X/250..R07VU2|R900086522 A | R900086540 |306| 159 | 252 | 3"SV | 2"SV
61,9 L1
L3 2) 210
L2 L 181 _
9 -t
] ] ]
| * 3
90 ] SE
N T P
> o0 U ;
Eixo 38-4; || | || w
SAE J 744 JUL 88; -
Estriado evolvente 17 :

ANSI B92.1a-1976, 17T 12/24 DP 30°

o7,

1) S = Série de pressdo padrdo, H = Série de alta presséo;
medidas exatas vide tabela pagina 17

Conexdes de suc¢ao e pressao

99

99

2 A partir deste ponto comeca a peca adaptadora em bombas

multiplas

(medidas em mm)

Conexao de succao

S1

S2

a2y

r©

P1

2
©

D1

Conexao de pressao

I
TC | TN |Config./succdo, S |Config./pressao, P D1 D2 D3 D4 P1 P2 S1 S2
005 | 1/2" 5000 PSI 1/2" 5000 PSI M8x15 13 M8x15 13 38,1 17,5 38,1 17,5
2 | 006 | 1/2" 5000 PSI 1/2" 5000 PSI M8x15 13 M8x15 13 38,1 17,5 38,1 17,5
008 | 1/2" 5000 PSI 1/2" 5000 PSI M8x15 13 M8x15 13 38,1 17,5 38,1 17,5
011 1"3000 PSI 1/2" 5000 PSI M8x15 13 M10x17 25 38,1 17,5 52,4 26,2
3 (013 1"3000 PSI 1/2" 5000 PSI M8x15 13 M10x17 25 38,1 17,5 52,4 26,2
016 1"3000 PSI 1/2" 5000 PSI M8x15 13 M10x17 25 38,1 17,5 52,4 26,2
020 | 1 1/4" 4000 PSI 3/4" 6000 PSI M10x18 | 19 | M10x18 30 50,8 23,8 58,7 | 30,2
025 | 1 1/4" 4000 PSI 3/4" 6000 PSI M10x18 | 19 | M10x18 32 50,8 23,8 58,7 | 30,2
032 | 11/2" 3000 PSI 3/4" 6000 PSI M10x18 | 19 | M12x20 35 50,8 23,8 69,9 | 357
4 (040 | 11/2" 3000 PSI 3/4" 6000 PSI M10x18 | 19 | M12x20 38 50,8 23,8 69,9 | 357
050 | 11/2" 3000 PSI 1" 6000 PSI M12x22| 21 | M12x20 40 57,2 27,8 69,9 | 357
063 2" 3000 PSI 11/4" 4000 PSI M10x18 | 32 M12x20 51 30,2 58,7 77,8 42,9
080 2" 3000 PSI 11/2"3000PSI | M12x20 | 38 | M12x20 51 35,7 69,9 778 | 42,9
100 2" 3000 PSI 11/2" 3000 PSI M12x20 | 38 M12x20 51 35,7 69,9 77,8 42,9
063 | 11/2" 3000 PSI 1" 6000 PSI M12x22 | 25 | M12x20 40 57,2 27,8 69,9 | 357
080 2" 3000 PSI 11/4" 6000 PSI | M14x24| 32 | M12x20 51 66,7 31,8 778 | 42,9
100 2" 3000 PSI 11/4" 6000 PSI M14x24 | 32 M12x20 51 66,7 31,8 77,8 42,9
5 | 125 2" 3000 PSI 11/4" 6000 PSI M14x24 | 32 M12x20 51 66,7 31,8 77,8 42,9
160 | 3" 3000 PSI 2" 3000 PSI M12x20 | 34 | M16x24 76 42,9 778 | 106,44 | 61,9
200 | 3" 3000 PsI 2" 3000 PSI M12x20 | 43 | M16x24 76 42,9 778 | 106,44 | 61,9
250 [ 3" 3000 PSI 2" 3000 PSI M12x20 | 51 | M16x24 76 42,9 778 | 106,44 | 61,9
PGH 17/26 RP 10 223/06.02



Bombas multiplas

Todas as bombas de engrenamento interno do tipo PGH sdo combindveis, cada bomba possui um eixo de saida estriado (tomada de forca
traseira). As possibilidades de combinacdo e os codigos das pegas adaptadoras necessarias, podem ser extraidos da sequinte tabela.

Bomba dianteira

: PGH2-2X PGH3-2X PGH4-2X PGH5-2X
Bomba traseira
PGH2-2X/..R R900886137 R900886137 R900984745 R900984739
PGH3-2X/..R R900886137 R900886137 R900984745 R900984739
PGH4-2X/..R - - R900984748 R900088542
PGH5-2X/..R - - - R900088544
PGP2-2X/..) R900886137 R900886137 R900984745 R900984739
PGP3-3X/..) - - R900088547 R900088541
PGF1-2X/..E R900898337 R900898337 - -
PGF2-2X/..) R900886137 R900886137 R900984745 R900984739
PGF3-3X/..J - - R900088547 R900088541
PVV/Q1-1X/..) - - R900088547 R900088541
PVV/Q2-1X/..) - - R900088547 R900088541
PVV/Q4-1X/..) - - - R900088543
PVV/Q5-1X/..) - - - R900088543
G2-4XI/..R R900886137 R900886137 R900984745 R900984739
A10VS010..U R900886137 R900886137 R900984745 R900984739
A10VS018..U R900886137 R900886137 R900984745 R900984739
A10V028..5 - - R900088547 R900088541
A10V045..5 - - R900984748 R900088542
A10V071..5 - - - R900088543
A10V0100..S - - - R900088544
Dados de pedido
| I I I I | I
VA /A A tR] 1R
Dupla =P2 Flange de fixacao
Tripla =P3 da 12 bomba
Série Constr. da 12 bomba' U2 2 =Flange de fixacdo
Tamanho Nominal da 12 bomba' E4 9 —Flaigg g: fzix]:g;
Série Construtiva da 22 bomba" IS0 de 4 furos
Tamanho Nominal da 22 bomba" conf. 150 3019/2 e
Série Construtiva da 32 bomba" VDMA 24560 parte 1
Tamanho Nominal da 32 bomba" Conexao de tubulagao
Sentido de rotacao (visto sobre a ponta de eixo) da 32 bomba
rotacio a direita - R 07 = Conexao de pressao
rotacio a esquerda - L série de pressao padrao
= - 1= Conexdo de pressao
Execucao do eixo da 12 bomba . ~
dlindrico - série de alta pressao
estriado evolvente SAE = R Execugdo do eixo da 32 bomba *

Conexao de tubulacdo da 12 bomba
Conexao de pressédo série de presséo padrao
Conexdo de presséo série de alta pressao

07
11

" Indicacdo de detalhe vide dados de pedido pagina 2
2 em combinacdo com eixo cilindrico e estriado

3 56 em combinacdo com eixo cilindrico (conforme VDMA);

somente TC 4 e TC 5, somente rotacdo a direita

4 vide tabela acima

J, R, S, U = estriado evolvente SAE

Conexao de tubulacdo da 22 bomba
07 = Conex. de pressao série presséo padrao

11 = Conexdo de presséo série alta presséo
Execucéo do eixo da 22 bomba
JR S U= estriado evolvente SAE

Exemplo de pedido
P3GH5/160+GH3/016+GH2/008RE07+R07+R07U2

RP 10 223/06.02

18/26

PGH



Bombas multiplas

Dimensoes

Os desenhos de medidas representam a bomba dianteira com a peca adaptadora. "

PGH2
PGH2 com peca adaptadora para PGH2, PGH3, PGF1, PGF2, PGP2, AZPF, A10VS010/18 (flange SAE-A, eixo 9T 16/32 DP)

| 0 R

|
= (PQI@ ) |
—m e il - I
e e - :
-_ __l_'_- !___
o l |

49

wn

—
A
Y

PGH3
PGH3 com peca adaptadora para PGH2, PGH3, PGF1, PGF2, PGP2, AZPF, A10VS010/18 (flange SAE-A, eixo 9T 16/32 DP)

;
—~e
=

@

|
|
|
st

) Medidas das bombas individuais vide paginas 12 a 17 ou entdo os respectivos catalogos RP da bomba traseira.

PGH 19/26 RP 10 223/06.02



Bombas multiplas

Dimensoes

Os desenhos de medidas representam a bomba dianteira com a peca adaptadora. "

PGH4

PGH4 com peca adaptadora para PGH4, A10V045 (flange SAE-B, eixo 15T 16/32 DP)
PGP3, PGF3, PVV/Q1, PVV/Q2, A10V028 (flange SAE-B, eixo 13T 16/32 DP)

I

PGH4 com peca adaptadora para PGH2, PGH3, PGF2, PGP2, AZPF, A10VSO10/18 (flange SAE-A, eixo 9T 16/32 DP)

— 1
PO O ‘_'__}
_____ Hbo -
ele ]
= [ i ] =" |
—" g
S 77

) Medidas das bombas individuais vide paginas 12 a 17 ou entdo os respectivos catalogos RP da bomba traseira.

RP 10 223/06.02 20/26 PGH



Bombas multiplas

Dimensoes

Os desenhos de medidas representam a bomba dianteira com a peca adaptadora. "

PGH5

PGH5 com peca adaptadora para PGH5, A1T0VO100 (flange SAE-C, eixo 17T 12/24 DP)

PVV/Q4, PVV/Q5 (flange SAE-C, eixo 14T 12/24 DP)

PGH5 com peca adaptadora para PGH4, A10V045 (flange SAE-B, eixo 15T 16/32 DP)

|
=

PGP3, PGF3, PVV/Q1, PVV/Q2, A10V028 (flange SAE-B, eixo 13T 16/32 DP)

i
| | [Pele
| @i@'
e

|

s}

101

" Medidas das bombas individuais vide paginas 12 a 17 ou entdo os respectivos catalogos RP da bomba traseira.

PGH

21/26 RP 10 223/06.02



Bombas multiplas

Instrucdes de projeto

Valem as mesmas caracteristicas e dados técnicos gerais como para bombas individuais (vide pagina 4).
As bombas combinadas devem ter todas o mesmo sentido de rotacao.
A bomba que requer o maior torque sempre deve ser prevista para ser a primeira bomba.

e 0 torgue passante maximo para cada aplicacdo deve ser verificado pelo projetista. Isto vale também para bombas multiplas j&

existentes (codificadas).

T=

Ap * V 0,0159

n hidr.-mecan.

Torques maximos permissiveis em Nm:

0 torque de acionamento de um estagio de bomba é calculado como segue:

Torque em Nm

Volume de deslocamento em cm?

T:

Ap : Pressdo operacional em bar
v .

n

Grau de rendimento hidraulico e mecanico

Lado de acionamento

Lado da tomada

Eixo cilindrico ..E Eixo ranhurado ..R de forca
PGH2 100 120 75
PGH3 110 120 75
PGH4 450 450 280
PGH5 1100 1400 700

* A soma dos torques numa bomba multipla ndo deve ultrapassar o torque maximo de acionamento.

e Uma succdo em comum a todas as bombas ndo é possivel.

* Por motivos de resisténcia e estabilidade recomendamos para combinagdes compostas por trés ou mais bombas utilizar o flange
de fixacdo 1SO de 4 furos conforme VDMA ,E4"

* Antes de operar bombas combinadas com diferentes fluidos hidraulicos pedimos que consultem a Industrial Hydraulics.
¢ As bombas intermedidrias e traseiras precisam ter a execucdo de eixo ,R" (estriado) .

RP 10 223/06.02

22/26

PGH



Flanges de conexao SAE (medidas em mm)

Parafusos de
fixacao
F FH—E —
I - g
[SIRSY 0 B m |_'__
Y Vedacao Vedacéo
\ | |\ NBR — |\ NBR
30

S o/
com conexao de solda com conexao de rosca
conforme AB 22-15 conforme AB 22-13
Flange de succao Flange de pressao Flange Codigo Parafu-
para flange com |9 sos de
para PGH.../... TN, pressdo | conexdo de | conexdode| BT |B2 |H1 |H2|D1|D2| D3 | fixacdo
solda rosca

- PGH4/020/025/032/040 | 3/4",6000 PSI | R900012344(R900031447 50,8 | 71 23,8 {60 |25[17| G 3/4 | M10x35
- PGH4/050; PGH5/063 1",6000 PSI | R900026315|R900035817| 57,2 |81 27,8 |70 |25(17| G 1 | M12x45
- PGH5/080/100/125 | 1 1/4", 6000 PSI| R900012346|R900211976| 66,7 | 95 |31,8 |78 |38 |26|G 1 1/4| M14x45
PGH2/005/006/008 PGH2/005/006/008 1/2",5000 PSI [ R900026298 |R900024200| 38,1 | 54 |17,5 |46 |20 14| G 1/2 | M8x30

PGH3/011/013/016
PGH3/011/013/016 - 1",3000 PSI | R900012937|R900014154| 52,4 | 70 26,2 | 59 |35|27| G 1 |M10x35
PGH4/020/025 PGH4/063 11/4", 4000 PSI|R900026324|R900014153| 58,7 | 79 (30,2 | 73 |38{30|G 1 1/4] M10x35
PGH4/032/040/050;
PGH5/063 PGH4/080/100 11/2", 3000 PSI|{R900013500{R900014827 69,9 | 93 35,7 | 83 |38{30|G 1 1/2| M12x45
PGH4/063/080/100
PGH5/080/100/125 |  PGH5/160/200/250 2",3000 PSI | R900049861|R900014829| 77,8 |102|42,9 |97 |60 44| G2 | M12x45
PGH5/160/200/250 - 3",3000 PSI | R900012940 - 106,4(135]61,9 |131(89|82| - | M16x45

0 cédigo compreende o flange, o O-Ring (NBR) e os parafusos de fixacao.
Rosca para tubos “G" conforme I1SO 228/1

Bloco de seguranca para bombas

Para limitar a pressdo operacional ou (e) para um alivio da pressdo operacional acionado por solenéide, recomendamos 0s nossos blocos de
seguranca para bombas conforme RE 25 880 e RE 25 890.

PGH 23/26 RP 10 223/06.02



Instrucées de montagem

Acionamento
Motor elétrico + suporte da bomba + acoplamento + bomba

—]

— |

— Nao séo permitidas forcas radiais e axiais sobre o eixo de
acionamento da bombal

— Motor e bomba devem estar em perfeito alinhamento!

— Utilize sempre um acoplamento apropriado para compensar
eventual desalinhamento entre as pontas de eixo!

— Na montagem do acoplamento evite forgas axiais, isto &,
nao montar com objetos de impacto ou através de
prensagem! Utilize a rosca interna do eixo de acionamento!

B3

B5

V1

Reservatario do fluido hidraulico

— Adequar o volume til do reservatério as condicdes operacio-
nais.

— A temperatura max. admissivel do fluido ndo deve ser ultrapas-
sada, eventualmente prever um trocador de calor.

Tubulacédo e conexées
— Remover os tampdes de protecao na bomba.

— Recomendamos a utilizacdo de tubos de aco de precisdo sem
costura conf. DIN 2391 e conexdes removiveis.

— Selecionar o didmetro interno dos tubos de acordo com as
conexdes (velocidade de succdo 1a 1,5 m/s).

— Pressao de entrada vide pagina 4.

— Limpar as tubulagbes e as conexdes cuidadosamente antes de
sua montagem.

Recomendacdo para instalacao de tubos

= @H_JE_
l~—’.¢ - __ift Linha de succéo

min 50 mm

L/ \J

— De forma alguma o fluido de retorno deve ser reaspirado
diretamente, isto é, mantenha a maior distancia possivel entre a
linha de retorno e a de succéo.

— Instalar a saida do retorno sempre nitidamente abaixo do mais
baixo nivel de dleo.

— Atente para uma montagem da tubulacdo estanque sob
condicGes de vacuo.

Filtros

— Na medida do possivel empregar filtros de retorno ou de
pressao. (aplicar filtros de suc¢do somente em combinagdo com
vacuostato / indicador de sujeira)

Fluido hidraulico

— Pede-se a observancia de nossas prescri¢des conforme catalogo
RP 07 075.

— Recomendamos fluidos hidraulicos de marcas reconhecidas.

— Diversos tipos de 6leo ndo devem ser misturados, sendo que a
diminuicdo das propriedades lubrificantes, a decomposicdo do dleo e
o envelhecimento precoce além de formacao de lodo no fundo do
tanque poderiam ser as conseqiéncias.

— Ofluido hidrulico deve ser renovado em certos intervalos de tempo de
acordo com as condicdes operacionais. Nesta ocasido o reservatorio
do fluido hidraulico devera ser limpo de quaisquer residuos.

RP 10 223/06.02

24/26 PGH



Instrucoes para colocacdo em operacao

Colocagao em operacgao

— Verificar se a instalacdo foi montada com cuidados, e se esta
limpa.

— Preencher o fluido hidraulico somente através de filtro com o
grau de retencdo minimo requerido.

— Observar a seta do sentido de rotacéo.

— Dar a partida na bomba sem carga e funciona-la por alguns
segundos sem pressao para garantir uma lubrificacdo suficiente.

— Sob hipétese alguma funcionar a bomba sem éleo.

— Se a bomba apos aprox. 20 s de funcionamento nao esta
bombeando 6leo sem borbulhas, é preciso reexaminar a
instalacdo mais uma vez.

Depois de atingir os valores operacionais, controlar a tubulagdo
e conexdes quanto a vazamentos. Controlar a temperatura
operacional.

Desaeracao

— Antes da primeira colocacdo em operacdo é preciso
preencher a carcaca da bomba com éleo através da
conexao de succdo ou de pressao. Isto aumenta a
seguranca operacional e evita um desgaste em caso de
condicoes de montagem desfavoraveis.

— Durante a primeira colocacdo em funcionamento e com
circulacao absolutamente sem pressao, é preciso
drenar o 6leo com espuma afrouxando-se o flange de
pressdo com cuidado (eventualmente prever protecao
contra respingos e esguichos). S6 depois quando sai
6leo sem espuma, reapertar o flange com o torque
indicado.

Instrucdes de projeto

Generalidades

— As bombas por nds fornecidas foram testadas no funcionamen-
to e poténcia. Ndo é permitida a execugdo de quaisquer
modificacdes na bomba, caso contrario cessa o direito a
garantia!

— Consertos s6 devem ser realizados pelo fabricante e suas filiais
OU por seus representantes autorizados. Para consertos
executados pelo préprio usurio ndo assumimos garantia.

A Observacdes Importantes

— Montagem, manutencao e reparos da bomba sé devem ser
executados por pessoal treinado, instruido e autorizado!

— A bomba sé deve ser operada dentro dos dados permitidos
(vide pagina 4)!

— Abomba sé pode ser operada estando em perfeitas condicdes!

— Para todos os trabalhos na bomba, desligar e despressurizar a
instalacéo!

— Modificacdes e alteracbes por conta propria que afetam a
seguranca e o funcionamento ndo sdo permitidas!

— Instalar dispositivos de seguranca (p.ex. protetor de acoplamen-
to) respect. ndo remover dispositivos de seguranga ja existen-
tes!

— Atentar sempre para um firme aperto de todos os parafusos de
fixacdo! (observar os torques de aperto prescritos)

— Eindispensavel que as prescricdes gerais de sequranca e de
prevencdo de acidentes em vigor sejam observadas!

No Treinamento Hidraulico, volume 3 RP 00 281, "Instrucdes de pro-
jeto e construgdo de instalagdes hidraulicas", podem ser encontra-
das extensas informacdes e sugestdes.

Na aplicagdo de bombas de engrenamento interno, recomendamos
observar as informacdes a seguir com especial atencao.

Dados técnicos

Todos os dados técnicos mencionados sao dependentes de toleran-
cias de fabricacdo e valem em determinadas condigdes periféricas.
Anote que por isso sao possiveis dispersdes, e em determinadas con-
dicbes (p.ex. viscosidade) também podem ocorrer alteracdes dos
dados técnicos.

Curvas caracteristicas

Quando do dimensionamento do motor de acionamento, observe os

valores de aplicacdo maximos possiveis nas curvas caracteristicas
representadas nas paginas 6 a 11.

Nivel de emissao de ruido (pressao acustica)

Os valores para o nivel de ruido mostrados nas paginas 7, 9 e 11
foram medidos em apoio a DIN 45 635, folha 26. Isto quer dizer que
nestes sé é representada a emissdo de ruido da bomba. Influéncias
de ambiente (lugar de montagem, tubulagdes etc. ) ndo foram
consideradas.

Estes valores valem sempre s6 para uma bomba.

No caso de bombas de engrenamento interno a excitagao de valvu-
las, tubulacdes, componentes de maquinas etc. & muito pequena
devido a baixa pulsacdo da vazao (aprox. 2 a 3 %).

Mesmo assim, havendo influéncias desfavoraveis no lugar de insta-
lacdo da unidade, o nivel de ruido pode ser maior em até 5a 10 dB (A)
do que os valores da propria bomba .

PGH

25/26

RP 10 223/06.02



Anotacoes

Bosch Rexroth Ltda.

Av.Tégula, 838

12952-820 Atibaia SP

Tel.: +55 114414 5826

Fax: +55 11 4414 5791
industrialhydraulics@boschrexroth.com.br
www.boschrexroth.com.brr

Os dados indicados servem somente como descricdo

do produto. Uma declaracdo sobre determinadas caracteristicas
ou a sua aptiddo para determinado uso, ndo podem ser
concluidos através dos dados. Os dados ndo eximem o

usudrio de suas proprias analises e testes. Deve ser observado,
que 0s nossos produtos est&o sujeitos a um processo natural de
desgaste e envelhecimento.

RP 10 223/06.02

26/26

PGH



